

ДОН 24: ТЕЛЕМАРАФОН С ГОВОРЯЩИМ НАЗВАНИЕМ

Телеканал Ростовской области ДОН 24 ярко блеснул на профессиональном творческом конкурсе форума современной журналистики «Вся Россия — 2023» со своим проектом — телемарафоном «Всё для Победы!»

Олег Финаев, главный редактор областного телеканала Ростовской области ДОН 24

Редакция — победитель в номинации «Спецпроект/акция года» конкурса «Вся Россия — 2023», 2 место



Смотреть телемарафон «Всё для Победы!»

Это патриотическое мероприятие мы задумали и провели в феврале 2023 года. Идея акции, что называется, лежала на поверхности.

Наш регион не зря называют воротами Северного Кавказа — все войны последних десятилетий так или иначе касались Донского края. К нам текли колонны беженцев во время осетино-ингушского конфликта и ехали люди из зоны армяно-азербайджанской войны.

Наши госпитали были переполнены ранеными во время контртеррористических операций в Чечне и Дагестане и принимали «трехсотых» в дни принуждения Грузии к миру. Мы сжимали кулаки во время

терактов в Волгодонске и глотали слезы у сбитого в районе поселка Глубокого пассажирского самолета. И еле сдерживали себя, когда в какой-нибудь столице нас спрашивали: «Ну как там у вас в Чечне?» У вас...

Так вот, когда «у нас» в 2014-м полыхнула Украина, мы не дрогнули и не упали в обморок. Мы поняли,

что надо помогать. Помогать людям, помогать бойцам, помогать себе. Не для показухи, без всяких подсказок мы возили борщи и пирожки в пионерские лагеря, где разместили беженцев.

Собирали детские вещи и матрасики, чтобы маленьким детишкам, бежавшим от пуль и бомб укрофашистов, было тепло на каменном полу железнодорожных вокзалов. Скидывались деньгами, чтобы закупить амуницию казакам-добровольцам, отправляющимся защищать Донбасс.

Мы писали об этом, мы снимали это, мы кричали об этом. Так продолжалось восемь лет. И, думается, если бы тогда в крупных столичных городах происходящее «у нас» не посчитали «нашей» маленькой, незначительной региональной проблемой, то к специальной военной операции россияне отнеслись бы с куда большим пониманием.

Не пришлось бы так долго объяснять людям, почему мы вынуждены давить эту нацистскую гниду на Украине, пока беда не пришла к нам... Но сейчас не об этом.

В феврале 2022 года «у нас» гроыхнула спецоперация. С новой волной беженцев, детей, раненых бойцов, безутешных вдов.

Телеканал ДОН 24 ежедневно рассказывал жителям Ростовской области о том, что происходит «за лентой» и в тылу. Наши корреспонденты ездили в пункты временного размещения, встречались с семьями наших героев, разгружали фуры с гуманитарной помощью, сдавали кровь для раненых. Помогать — для нас дело привычное.

Как мы могли не организовать телемарафон «Все для Победы!»?

В подготовительной работе участвовали все сотрудники телеканала ДОН 24, коллеги из редакций радио ФМ-на Дону, областной газеты «Молот» и информационного агентства ДОН 24.

Нашу инициативу поддержали сотрудники правительства Ростовской области, Общероссийского народного фронта и полномочного представительства Президента России в Южном федеральном округе. Специальная акция объединила сотни и тысячи людей для оказания помощи ребятам, которые воюют в зоне спецоперации и защищают интересы нашей страны, нашу свободу.

Семь часов, три пары ведущих, десятки гостей и музыкальных коллективов в студии — это было неизбежно.

Лидеры общественного мнения, волонтеры, военные, представители предприятий и организаций Ростовской области, певцы, артисты, простые люди — все они горели желанием помочь и собрать гуманитарную помощь и деньги.

Как после этого усомниться в монументальном лозунге, что народ и армия — едины?

Военный человек сам никогда ничего не попросит, говорили наши гости и ведущие, наша задача — взять на себя инициативу, собрать, организовать и деликатно доставить помощь на передовую.

Все собранные средства во время телемарафона

«Все для победы!» были перечислены на специальный счет и пошли на закупку медикаментов, теплых вещей, мобильных бань, автомобилей повышенной проходимости, квадрокоптеров. Словом, всего того, что необходимо нашим ребятам и бойцам, мобилизованным из нашего региона.

Ну и последнее. Акция телеканала ДОН 24 — телемарафон «Все для Победы!» — четко и однозначно показала правильность, душевность и чистоту наших зрителей, нашей людей. В любой беде мы рядом. Рядом с нашими военными, рядом с их семьями, близкими, детьми. Особенно во время войны.

&

